I. megoldas: Képzeljiik a feladatot megoldottnak és toljuk el az ABC haromszoget p irdnyban onmagaval par-
huzamosan, Ggy, hogy atfogéja a g egyenesre essék. Jeldljiik az eltolt haromszoget A'B’'C’-vel. Ekkor A’ a p és ¢
metszéspontja, B’ illeszkedik g-ra, és A’-tSl ¢ tavolsagra van. A harmadik cstcs, C’ egyrészt rajta van az A'B’ 5lé
rajzolt Thales koron, masrészt rajta van a C' ponton atmend p-vel parhuzamos egyenesen, mert a C' pont a parhuzamos
eltolasnal ezen az egyenesen mozog (lasd az abrat).

Az A’ B'C’ haromszog megszerkesztése utdn a haromszoget p iranyban énmagéval parhuzamosan visszatoljuk, mig
a C’ pont réakeriil C-re.

A megoldasok szama 4, 3, 2, 1 vagy 0 lehet. Az A’ ponttol kezdve a ¢ szakasz g-ra két irdnyba mérhetd fel, igy két
B’ pont és két Thales kor rajzolhato. A C-re illeszkedd p-vel parhuzamos egyenes metszheti mindkettét 2-2 kiilonbozo
pontban; az egyiket 2 pontban metszve, a masikat érintheti; esetleg csak az egyiket metszi 2 pontban; csak az egyiket
érinti; egyiket sem metszi.
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II. megoldas: A szerkesztést egyszeriisithetjiik, ha kozvetleniil a keresett derékszogii haromszog koré irt kor
kozéppontjat, azaz az atfogod I felez6pontjat szerkesztjiik meg. Ez az F' pont nyilvan C-t6l g tavolsagra van, tovabba
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rajta van a p és g egyenes metszéspontjatol 5 tavolsagra a ¢-n fekvé Oq, ill. O2 pontokon atmené p-vel, parhuzamos

egyeneseken. Ez utdbbi két egyenes metszi ki a C' koré g sugarral rajzolt korbdl a keresett (4, 3, 2, 1, 0) F pontot
(lasd az abrat). Az F pont birtokaban a haromszog megszerkesztése mar kézenfekve.
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